



勇担健康使命 铸就时代新功

——2023年浙江省优秀医师,嘉兴市优秀医师、优秀青年医师,平湖市优秀医师、优秀医师提名奖获得者风采展示

穿上白大褂,他们以仁爱之心撑起“关爱之伞”,抚慰患者焦虑不安的心灵;手握柳叶刀,他们以精湛之术护佑“生命之光”,托举患者健康的希望。只因一声誓言,他们以生命赴使命,用大爱护苍生,展现了救死扶伤、甘于奉献的大医本相。他们,有一个共同的名字:医师。

大爱无疆,医者仁心。为大力弘扬医务工作者的崇高精神,进一步团结凝聚全市广大医务工作者力量,在新时代新征程上切实

担负起推进健康平湖建设、保障人民健康的神圣使命,“8·19”中国医师节到来之际,我市卫生健康系统对获评2023年浙江省优秀医师、嘉兴市优秀医师、嘉兴市优秀青年医师以及平湖市优秀医师、平湖市优秀医师提名奖获得者风采予以集中展示。

让我们向所有尽心尽职守护平湖百姓安康的医务工作者致以崇高的敬意和节日的祝福。在此,也呼吁全社会对医务工作者多一份理解和尊重,我们当永远记得,在抗击疫情、生命急救等那些艰险的时刻,他们曾挺身而出、竭尽全力、无私付出、默默奉献。



浙江省优秀医师



孙佳锐

平湖市第一人民医院
胸外科副主任医师

1981年11月出生,浙江余姚人,科室业务骨干,医疗组长。从医17年来,积累了较丰富的临床经验,擅长肺部疾病、纵隔病变、食管疾病以及各类胸部外伤等胸外科常见疾病的诊断及处理。能熟练运用各类微创技术和传统手术技巧,年主刀手术300台次以上,其中IV级手术超100台次。在业务领域积极探索,近年来先后开展各类先进技术5项。特别是单孔胸腔镜技术的开展和推广,极大地促进了医院胸外科发展,胸外科诊治水平处于同级医院前列。主持平湖市科技局项目1项,主持平湖市“金桥工程”项目3项,并获一等奖2次、二等奖1次。近几年参加省市级手术视频比赛并获奖,在2级以上杂志发表论文2篇。新冠疫情期间,他不但肩负科室骨干的重任,还积极参与核酸采样等工作。工作上兢兢业业的他,对待患者更是无微不至,每年都能收到患者赠送的锦旗和表扬信;2015年以来先后5次获得医院优秀医生和先进工作者等荣誉。

嘉兴市优秀医师



周立

平湖市第二人民医院急诊科
主任兼重症医学科
主任,主任医师

1973年7月出生,陕西三原人,中共党员;嘉兴市医学会急诊分会委员、嘉兴市医学会院前急救分会委员。无数次连续奋战,无数次通宵达旦,在急诊科这个抢救生命的战场,周立从不缺席。作为一名急诊医生,他总是将高难度的急救流程一气呵成,拯救患者于危难之间,从不叫苦叫累。作为科室管理者,他始终把可持续发展放在第一位,在危重症诊疗、急诊、ICU规范化建设、院前急救等方面狠下功夫,开展了“脑梗、心梗患者急诊溶栓及介入治疗”等新技术。作为学科带头人,他注重培养年轻医生,使科室的诊疗水平有了长足的进步。作为一名老党员,他用实际行动践行着全心全意为人民服务的誓言,曾获2019年度嘉兴港区“三服务”工作先进个人,2021年感动港区十佳医务工作者提名奖等。近年来发表论文2篇,主持平湖市科研课题1项。

嘉兴市优秀青年医师



汤玲玲

平湖市中医院
重症医学科主任,副主任医师

1983年7月出生,安徽凤阳人,中共党员,平湖市中医院重症医学科主任,副主任医师。从事重症医学专业工作15年,在临床、教学及科研等方面均表现突出。具有良好的医德医风,时刻牢记为人民服务的宗旨,经常在下班后紧急赶赴医院指挥、参与抢救,千方百计把病人从死亡线上拉回来。新冠疫情期间主动请战,成为平湖市第三批援鄂后备人员;作为专家组成员赴浙大二院综合ICU参与医疗援助两个月,获得组织表扬嘉奖。通过不断的学习重症超声、ECMO等新的医疗知识技术,近年来发表论文3篇,参与科研课题4项,创新运用中医药在危重症领域的治疗研究,并完成科研课题《六君子汤加减方对改善危重症患者胃肠功能障碍临床研究》。曾获2020年度平湖市“十佳医师提名奖”、2020年度平湖市卫生健康系统优秀共产党员、2017年度平湖市院前急救岗位“四星级医生”以及浙大二院优秀进修医生等荣誉。

平湖市优秀医师



山悦悦

1993年4月出生,浙江平湖,平湖市第二人民医院重症医学科主治医师。她温文尔雅的外表下有一颗坚毅果敢的心,从医7年来,她坚持给患者以温暖,给家属以希望,和蔼可亲的态度、纯熟精湛的技术得到了患者和家属的高度赞誉。重症监护室墙上的一面面锦旗,不仅诉说着一个个转危为安的故事,也记录了山悦悦奋斗的青春,更见证了她历经时光洗礼,依旧闪耀的理想信念。她医疗技术功底扎实,主持过多次危重症患者的抢救,对于休克、ARDS、多发伤、心肺复苏等疾病有着丰富的救治经验。规培期间,她所在的嘉兴二院ACLS团队参加高级心血管生命支持比赛获全国第一名,2019年她获得平湖市青年医师岗位技能竞赛三等奖。新冠疫情期间,她坚守岗位,以院为家,全力以赴投入到患者救治工作中,2022年获得平湖市急救站“星级医生”称号。



叶小君

1984年10月出生,浙江平湖,中共党员,平湖市疾病预防控制中心慢性病防治与健康教育科科长,主治医师。从事慢病监测和慢病综合防控工作10年来,不断学习钻研慢病防治知识和技能,以高度的工作热情 and 责任心,高质量完成各项慢病防控任务。先后荣获2004-2019年度中国死因登记报告工作先进个人、2021年中国居民心血管病及其危险因素监测项目优秀质控员等荣誉。2022年参加嘉兴市卫生健康职工职业技能竞赛获个人二等奖,并荣获“嘉兴市卫生职业能手”称号。疫情期间,她先后担任驻企、驻校健康指导员,助力复工复产、复学;并投身流行病学调查工作,用最快速度形成初步流调报告,在平凡的岗位上,用疾控人的担当守护百姓的健康,获评2020年平湖市卫生健康系统抗疫先进个人。



付太飞

1995年2月出生,江西上饶人,平湖市第一人民医院医共体广陈分院全科执业医师。擅长运用“小针刀疗法”治疗颈肩腰腿痛、网球肘、腱鞘炎等各种急性慢性软组织疼痛性疾病,并配合针灸、整脊、正骨等传统中医疗法综合运用于临床,为诸多患者缓解了病痛,提升了生活质量,吸引了越来越多周边镇(街道)、县市,甚至是上海的患者慕名前来。在新冠疫情防控工作,他积极响应医院号召,不论是集中医学观察点驻守、公路交通卡点值守还是大规模核酸检测等,始终冲锋在战疫最前线。近三年,先后获得平湖市卫生健康系统抗疫先进个人、平湖市抗击新冠肺炎疫情先进个人、平湖一院医共体先进个人等荣誉。今年,主持《屈指肌腱鞘炎钩针疗法在基层医院的应用》,获得平湖市“金桥工程”立项。



朱芳芳

1982年8月出生,安徽庐江人,平湖市中医院副主任医师,嘉兴市脑心同治专业委员会委员。从事心内科、急危重症专业18年,多次轮岗在重症监护室(ICU)、急诊抢救室、EICU工作,曾赴浙大一院心血管内科进修半年,熟练掌握气管插管、机械通气、深静脉置管、心肺复苏、CRRT等各项操作。对中西医结合治疗高血压、冠心病、心律失常等有着丰富经验,擅长急性呼吸衰竭、感染性休克、急性心律失常、弥漫性血管内凝血(DIC)、急性呼吸窘迫综合征(ARDS)、多脏器功能衰竭等危重症的抢救及常见病多发病的诊断与治疗。主持及参与多项心内科、急危重症科临床课题,目前正在开展平湖市科技局立项课题《双水平正压通气联合鼻导管对阳虚水泛型急性心衰的临床疗效观察》研究,发表省级学术论文3篇。曾获评平湖市卫生系统第四轮论坛新秀。



沈泽泽

1991年6月出生,浙江平湖,中共党员,新合镇社区卫生服务中心主治医师。从事基层临床工作10年,在工作和生活始终以党员的标准严格要求自己,不忘初心,时刻谨记希波克拉底誓言,勤勤恳恳、精益求精,视病人如亲人,把解除病人痛苦当作自己内心最大的幸福。擅长全科、五官科的常见病、多发病诊治。从2008年起,连续3年坚守在发热门诊,面对艰难险阻,毫不退缩,先后获评“平湖市一线防疫破难先锋”“平湖市抗疫先锋战士”。在日常工作之余,刻苦钻研业务技能,积极参加各类医学竞赛,曾荣获“长三角五地基层临床技能竞赛团队三等奖”。“有时去治愈,常常去帮助,总是去安慰”,在他眼里,身为医生,救死扶伤是自己的职责所在。



张鑫

1980年9月出生,安徽岳西人,硕士研究生,中共党员,平湖市中医院骨伤二科责任组长,副主任中医师;嘉兴市医学会骨科学分会第二届青年委员,平湖市卫生健康系统青年卫生人才成长导师制导师,平湖市院前急救师资培训班导师。从事临床工作16年,擅长四肢创伤、胸腰椎骨折、关节置换等手术的治疗,所在科室关节外膝膝关节置换手术量居全省中医类医院前十。开展的新技术新项目《经胫骨窦入路微创治疗跟骨骨折的临床研究》《改良石黑法治疗锤状指》等取得了良好的社会效益。2021年赴青田县中医院支援,助力当地学科建设成效显著,获“山海协作帮扶显著贡献”荣誉证书。主持平湖市科技计划项目、平湖市“金桥工程”项目多项,其中2022年获“金桥工程”二等奖。曾获评平湖市中医院优秀共产党员。



范宝平

1977年11月出生,江西乐安人,中共党员,平湖市第一人民医院主任医师,外科第一党支部书记,创伤中心病区主任;浙江省康复医学会四肢功能重建专业委员会委员,浙江省医师协会外科专业委员会委员。从事骨外科工作20余年,擅长创伤急救、断指再植、四肢组织缺损的修复与功能重建、四肢骨折及骨不连的手术治疗。2021年2月,他牵头组建急诊创伤中心病区,年均手术1000多例;断指再植术、保肢手术、多发伤及复合伤的救治水平得到了进一步提高,危急重症者抢救速度及成功率得到大幅度改善。在他和团队的共同努力下,今年4月平湖市创伤中心高分通过全国县级创伤中心评审。参与指导的科研项目获2021年度平湖市“金桥工程”二等奖;2022年获平湖市卫生健康系统“服务明星”;今年获评浙苏皖环太湖创伤中心联盟优秀创伤外科医师。



赵广宇

1969年2月出生,黑龙江拜泉人,平湖市第一人民医院心内科主任,主任医师;兼任平湖市胸痛中心技术总监,平湖市中心血管病学质量管理组组长,嘉兴市医学会心血管分会委员,浙江省起搏与电生理学会,嘉兴市临床工作29年,心血管病学介入治疗26年,曾在北京阜外医院心内科、浙大二院进修学习。擅长心脏瓣膜急重症的抢救治疗,2018年起作为高级引进人才带领市一院心内科团队独立开展冠脉介入治疗(包括左主干及分支病变、CTO等疑难介入治疗)、永久起搏器植入术、心律失常电生理等介入治疗,开创了医院心脏介入的新时代,极大地降低了患者致残致死率。曾获2019年平湖市十佳医师提名奖,“永久起搏器植入术”“经皮冠脉成形术”分获地市级二等奖,发表学术论文15篇,主持参与省、市级及本院多项课题。



姚晋

1982年1月出生,浙江平湖,中共党员,乍浦镇社区卫生服务中心中医科主任,中西医结合主治医师。从事基层医疗工作20余年,先后师承方文超、张玉明等平湖名老中医,在治未病方面,对中医内科、心脑血管疾病、儿科、妇科常见病都有着较好的治疗经验,尤其对治疗肝胆、泌尿道结石、消化道疾病、糖尿病等有较丰富的经验,凭借自己精湛的医术和高尚的医德,赢得了本地及周边地区的好评,年门诊量近30000人次。作为科室(嘉兴市基层特色专科)的带头人,他不但业务能力扎实,且十分注重科研能力和带教工作,近5年先后带领科室成员完成科研项目5项,获“金桥工程”项目奖项。2018年被评为乍浦镇“最美职工”,2019年获嘉兴港区“三服务”先进个人,2022年获嘉兴港区“最美服务之星”称号。



高东东

1980年4月出生,安徽东至人,中共党员,平湖市第一人民医院呼吸内科主任医师;现为浙江省医学会呼吸分会烟草学组委员、浙江省医师协会呼吸分会介入学组委员、浙江省罕见肺病学组委员、嘉兴市医学会呼吸分会青年委员、嘉兴市医学会中西医结合分会委员。从业18年来,一直承担科室重点教学任务,熟练掌握气管镜下冷冻、支气管镜下冷冻消融、冷冷冻肺活检、经皮CT引导下肺活检、射频消融、微波消融,以及气管插管、机械通气、深静脉置管、胸腔闭式引流、肺功能等各项呼吸内科操作;擅长呼吸系肿瘤介入、感染性疾病的诊治。2021年9月,赴四川茂县对口支援,期间帮助茂县建立以呼吸系疾病诊疗为特色的独立专科,实现多项“零”的突破,援建工作得到上级肯定,《射频消融治疗肺部恶性肿瘤的临床疗效观察》《支气管镜下冷冻技术》等多个“金桥工程”项目获奖。

平湖市优秀医师提名奖



丁美贤

1977年11月出生,浙江平湖,中共党员,独山港镇社区卫生服务中心副主任中医师;现为中国公民中医养生保健素养科普讲师,浙江省中西医结合学会慢病管理委员会委员、浙江省中医药学会中医全科分会青年委员、浙江省农村中医骨干。工作24年来,一直坚守在临床一线,在工作中钻研业务,积极进取,能运用中医、西医或中西医结合的方法进行常见病、多发病诊治,及时处理和转诊危急重症患者。解除病人疾苦是丁美贤最大的心愿,因此她认真对待每一位门诊和住院病人,尽职尽责做好本职工作,得到了患者和家属的好评。作为副主任中医师,丁美贤还负责全院中药处方点评工作,积极参加居民健康体检和中医健康宣讲等,尽心尽职保障辖区居民健康。



王业

1981年1月出生,浙江平湖,曹桥街道社区卫生服务中心住院部主任,副主任医师。从事临床工作18年,德才兼备、心系患者,是老年患者心中的暖心医生。她刻苦学习,扎实掌握专业知识,并先后进修心电图、超声专业。担任住院部负责人以来,严格落实制度,加强管理,在医共体带领下开展新技术新项目,有力保障了患者救治数量与质量双增长。基层的患者大多数是老年人,王医生吃住在院期间,哪怕不是她值班,也会随时随到。她对待患者如亲人,耐心细心,语气温柔,以专业素养抚慰老人们渴望关怀的心,常常得到患者和家属的称赞。疫情期间,她以大局为重,积极投身防疫,并克服自身困难,主动要求在隔离点延长工作一个月,把困难留给自己,把安心留给大家。



刘勤

1957年5月出生,浙江平湖,中共党员,内科主治医师,2017年起担任平湖市正骨科医院副院长兼内科综合病区主任。从医45年来,对内外科常见病、多发病以及老年性疾病有着丰富的临床诊治经验,擅长冠心病、高血压、高血压性心脏病、肺源性心脏病、心绞痛、心律失常等心血管疾病的诊治。他始终不忘初心,把患者的生命安全放在第一位,展现了一名医生常常帮助、总是安慰的执业情怀。内科病区老年病人居多,他每天深入病房认真细心地检查每位患者,及时掌握病情变化,提出针对性的治疗方案,其精湛的专业技术、良好的医德医风得到了群众的广泛好评。他立足本职服务社会,积极参加进村入企志愿服务,为村民和企业职工提供健康服务,彰显了共产党员的本色。



李六梅

1984年11月出生,湖南怀化市,中共党员,平湖市精神卫生中心精神科主治医师,国家二级心理咨询师,平湖市心理危机干预队核心成员,心理咨询师团队骨干。2016年11月作为紧缺型人才引进至平湖,长期从事精神心理疾病的临床诊疗和心理干预,对各类严重精神障碍有着丰富的临床经验,对各类神经症、青少年情绪问题有一定的临床经验。作为特殊患者的守护者,在精神科病区工作的16年间,她深知医生的安抚能给予患者对抗病魔的超强信心,因此对待每一位患者都会加倍耐心地安抚、温和地回应,给予更多的心理支持。多年来,累计心理咨询服务达600多小时,开展各类精神卫生科普讲座30余场,曾先后获得平湖市卫生健康系统论坛新秀、平湖市精神卫生中心优秀个人等荣誉,发表论文5篇,参与平湖市科研项目5项。



顾彦彦

1988年1月出生,浙江嘉兴,中共党员,平湖市第一人民医院普外科主治医师,外科第一党支部委员。从事普外科工作11年,擅长疝、肝胆等疾病的微创治疗。2021年前往四川茂县进行对口医疗帮扶,带领当地外科团队开展腹腔镜下疝修补、消化道穿孔修补、阑尾切除等多项微创手术,荣获茂县医疗集团“对口支援敬业医师”“对口支援先进个人”等称号。主持参与平湖市“金桥工程”项目7项,2次获优秀项目一等奖;主持平湖市科技局项目“腹腔镜经腹膜前疝修补术在腹腔镜微创中的应用”并发表论文。先后获评院先进工作者、优秀志愿者,平湖市卫生健康系统优秀共产党员;荣获杭州医学院附属第一医院青年教师教学技能竞赛三等奖,嘉兴市2022年度肝胆外科手术视频竞赛优胜奖,2023年度大中华腹腔镜外科学院腹腔镜手术视频大赛浙江赛区第二名。